

## Končno naše igrišče

Naša šola bi bila najboljša in najlepša, le nekaj ji manjka – obdana je od visokih stavb, ki šoli ne pustijo, da bi imela ob sebi šolsko igrišče, kjer bi se mi otroci lahko veselili in igrali.

Utesnjeni smo; razgibamo se lahko le v šolski avli ali pa ob lepem vremenu na majhnem prostoru ob šoli. Del tega prostora je betonski, kjer se lahko pošteno udariš, če padeš. Drugi del pa je po deževnem vremenu ves blaten in se na njem ne moremo igrati.

Majhni smo še, radi tekamo na prostem za žogo, se lovimo in igramo. Toda kje! Doma smo med tednom v stanovanju med štirimi stenami, v šoli smo utesnjeni in zamam pričakujemo, da bi šola končno imela zeleno okolico, kjer bi se otroci naše šole lahko igrali.

Naša največja želja je, da bi šola končno imela urejeno »zeleno« okolico!

Prav v teh dneh, ko nas toplo sonce vedno bolj vabi na prosto, pa je v bližini naše šole veliko gradbišče. Naša želja, da dobimo tako potreben življenjski prostor zunaj šole, se naglo uresničuje. Stroji brnijo, ropotajo, kašljajo, da je celo moten pouk. Pa nič zato! Samo da se naglo približuje dan, ko bodo pridni delavci podrli plot, ki nas obdaja. Potem bomo globoko zadihali in naša šola bo res najboljša in najlepša z lepo urejeno okolico, za katero bomo morali učenci poskrbeti, da bo taka tudi ostala.

Hvala vsem, ki so razumeli naše potrebe in želje in so končno rešili to težavo! Nove športne površine bodo za nas najlepše darilo naše občine v jubilejnim letu 40. obletnice svobode.

ČLANI LITERARNEGA  
NOVINARSKEGA KROŽKA  
OS MAJDE VRHOVNIK

## Dvomi o predlogih za Kolizej

TVD Partizan Narodni dom je dan po sekciji razpravi o predlogu prenove Kolizeja, ki je bila 20. junija v KS Ajdovščina, naslovil na predsedstvo občinske skupščine. Center pripombe. V njih navaja, da predlagana preselitev in adaptirane prostore Kolizeja nikakor ne ustreza sodobnim zahtevam telesne vzgoje in športa, ker ni neposredne povezave zaprtih prostorov z zelenimi vadbene površinami; ker ne pokriva sedanjih in bodočih potreb društvene dejavnosti in potreb telesne kulture gostujočih šol; ker so prisotni motilni momenti med različnimi uporabniki (stanovanja, industrija, obrt) in ker je znano, da so adaptacije starih objektov, zlasti v mestnem jedru, neprimerno dražje od novogradejnj.

V razpravi na 4. seji skupščine delegatov KS Ajdovščina 25. junija se je zato zastavilo kot temeljno vprašanje, ali bodo te pripombe (zanimivo je, da so bile posredovane šele 21. 6., čeprav je bilo gradivo za seje zborov SO Ljubljana Center, 27. 6. pripravljeno 5. junija!) zaustavile nadaljnjo dejavnost pri prenovi Kolizeja. Albin Vengust, ki vodi odbor za prenavo, je dejal, da »ni moč dobiti slabših prostorov od sedanjih in v Narodnem domu« (kjer je tudi sam telovadil 30 let). Dodal pa je, da bodo vsekakor upoštevali pripombo, podana na sekciji razpravi, da morata biti stanovanjski in poslovni del povsem ločena. To rešitev so podprele tudi delegacije za stanovanjsko in komunalno gospodarstvo, za kulturo in za zbor

KS.

Drugo inačico prenove predlagata tudi odbor za varstvo narave in kulturne dediščine in odbor za likovno galerijsko dejavnost pri LKS ter zbor delavcev Narodne galerije. Tako je postopno dozorela odločitev za stanovanjsko-poslovno varianto, da ne bodo več prijajljivi novih stanovalcev na Gosposvetski 13 in da bodo preprečili nasilne vselitve.

Poglaviten pa je sklep, da bo prenova Kolizeja eden izmed kamnov v velikanskem mozaiku nalog, ki jih moramo uresničiti v naslednjem srednjeročnem obdobju.



Skupina učencev osnovne šole dr. Jožeta Potrča s kolajno in pokali, ki so jih osvojili med svojim obiskom v Avstriji

## Mladi iz naše občine v brigadi

V nedeljo, 23. junija dopoldne je odšla na delo prva brigada OK ZSMS Ljubljana Center. Tri tedne bodo preživeli v Beli krajini, kjer bodo gradili vodovod. Nastanjeni so v naselju teritorialne obrambe v Likavah pri Črnomlju, dnevno pa se vozijo na približno 20 km oddaljeno delovišče, kjer so jih v ponedeljek, ko je bil prvi delovni dan, prisrčno sprejeli tudi domačini.

Poleg naše brigade sodelujejo v prvi izmeni tudi brigadirji iz Kamnika, Tolmina, Idrije in brigada RKS. Na prvi skupščini izmene so se brigadirji dogovorili, da ne bodo podeljevali brigadnih priznanj, zato bodo obračunavali samo skupno normo naselja. Prav tako tudi ne bo jutranjega in večernega zborja za dviganje in spuščanje zastave, dosedaj obvezne jutranje telovadbe pa se bodo brigadirji udeleževali po želji. Vse te odločitve so posledica prizadevanj, da bi bilo življenje na akcijah čim bolj sproščeno in upamo, da bo temu res tako, saj bi to lahko pomenilo tudi večji interes mladih za sodelovanje na MDA v prihodnje.

Miša Vidic

## Mednarodna izmenjava brigadirjev

Tako kot vsako leto se mladi tudi letos lahko udeležijo različnih delovnih taborov v Evropi in Združenih državah Amerike. Tistim, ki jih to zanima, posredujemo le nekaj osnovnih podatkov, saj bi bila informacija v celoti preobširna.

Pogoji za udeležbo:

**Zahodna Evropa in Amerika:**

vsak udeleženec si sam plača in organizira prevoz; znanje tujega jezika (običajno angleščina in jezik države gostiteljice); poznavanje specifičnosti na taboru (ekologija, razorožitev, solidarnost).

**Vzhodna Evropa:**

udeležba na akcijah pri nas; aktivnost na področju prostovoljnega dela v naši družbi; pasivno znanje

vsaj enega tujega jezika oz. jezika države gostiteljice; potne stroške krije RK ZSMS (izjema je Estonija); prostovoljci pred odhodom položijo dinarje, v zameno pa dobijo valuto dežele gostiteljice.

Vse, ki vas sodelovanje na mednarodnih taborih zanima, vabimo, da se oglasite na telefon 324-891, kjer boste dobili vse potrebne informacije.

Miša Vidic

## Naši pionirji v mednarodnem taboru v Italiji

Skupina petih pionirjev se bo v času od 2. do 20. julija udeležila mednarodnega tabora pionirjev v Bresciji v Italiji. Zastopala bo vse jugoslovanske pionirje. Pionirji se vestno pripravljajo na življenje v tem taboru, kjer bo zbrana pisana družčina mladih iz več držav Evrope. Kaj vse bodo doživeli, pa nam bodo opisali v prihodnji številki DOGOVOROV.

## Pionirjem in cicibanom naše občine

Če boste med počitnicami v času od 26. junija do 12. julija in od 26. do 30. avgusta v Ljubljani in v dopoldanskem času ne boste vedeli, kako preživeti prosti čas, pridružite se svojim vrstnikom! Vsak dan od 9. do 13. ure bomo risali, izdelovali različne predmete iz odpadnih materialov, hodili na izlete, obiskali konjeniški klub Stožice, pa živalski vrt. Razveselite nas bodo tudi lutke na prostem in risanke v matineji v kinu Komuna, Zveza telesnokulturnih organizacij pa nam bo na letnem telovadišču pripravila veselo dopoldne športnih in zabavnih iger. Seveda pa bomo počeli tudi tisto, za kar se bomo poleg programa, ki so nam ga pripravili odrasli, dogovorili tudi sami.

Torej, na svidenje v počitniških dejavnostih v krajevni skupnosti. Vzgojitelji nas čakajo v prostorih krajevnih skupnosti vsak dan ob 9. uri!

## KS Prule

**Vse manj prostora za pešce** – O prometni problematiki v naši občini je razpravljala delegacija za zbor krajevnih skupnosti in ocenila, da je zelo slab nadzor nad mirujočim prometom in, da zaradi pomanjkanja parkirnih površin ter zaradi objestnosti voznikov prihaja do izrivanja pešcev z njihovih površin. Nadzorne službe in milica bi morala postriti delovanje na tem področju. Za poročilo o sodelovanju osnovnih šol z delovnimi organizacijami pa je menila, da je preveč idealizirano, premalo kritično in preveč faktografsko. Delegacija je bila šele na drugi sklic sklepčna. To pa se dogaja tudi drugim delegacijam, kot so za telesno kulturo, kulturo, izobraževanje, saj je vse težje doseči sklepčnost. Več sreče imajo delegacije otroškega varstva in za raziskovalno skupnost.

\*\*\*

**Evidentiranje se nadaljuje** – Predsedstvo krajevnih konferenc SZDL je ugotovilo, da imajo za 90 delegatskih mest evidentiranih že okrog 140 prebivalcev krajevnih skupnosti. Da bodo lahko zapolnili vsa mesta z delavnimi delegati, bodo evidentirali še okrog 60 krajanov.

\*\*\*

**Trije izleti** – Društvo upokojencev je organiziralo izlete v Izolo in na avstrijsko Koroško. V Izoli so doživeli nekaj prijetnih uric tudi v domu upokojencev, v Avstriji pa so si ogledali Borovlje, Celovec, Vrbsko jezero in Trbiž. Veseli so bili sprejema pri naših rojakih v Borovljah.

\*\*\*

**Srečanje** – V dvorani krajevnih skupnosti se je 27. junija zbralo nad 60 starejših krajanov na že tradicionalnem srečanju, ki ga prirejajo krajevna skupnost in družbenopolitične organizacije.

\*\*\*

**Pogovor pri predsedniku** – Svet krajevnih skupnosti je sklenil, naj predsednik krajevnih skupnosti Rudi Sinkovec in Romana Primožič prosita za pogovor pri predsedniku občinske skupščine Albinu Vengustu.

Obravnavali naj bi problematiko delovanja delovne skupnosti krajevnih skupnosti občine Ljubljana-Center. Z njenim delovanjem krajevna skupnost Prule ni zadovoljna. Ukinitve komunalnega nadzora v krajevnih skupnostih in le dvakratni odvoz smeti tedensko, sta ukrepa, ki nikakor ne ustrezata.

-K-